

FE DE ERRATAS

PLIEGOS PARA LA ADJUDICACIÓN, POR EL PROCEDIMIENTO GENERAL, DEL CONTRATO DE OBRAS PARA EL PROYECTO DE URBANIZACIÓN DEL VIAL DE ACCESO A LA UNIDAD ALIMENTARIA DE MERCAGRANADA S.A. EXPEDIENTE 1M 2016

A causa de un error material en la suma de las cantidades correspondientes a las dos separatas, donde dice que el precio total es 994.897,42 €, en realidad debe decir 995.194,42 € (correspondiente a la suma de 467.479,43 € separata de pavimentación y alumbrado, y 527.714,99 € separata de EMASAGRA)

En Granada, a 8 de febrero de 2016